

Водопады Игуасу - настоящее чудо света, которое расположилось в 20 км от городка Пуэрто-Игуасу. Легендарный национальный парк предлагает всем желающим окунуться в удивительный мир амазонских лесов с невероятной красоты пейзажами. Классическая экскурсия по парку представляет собой небольшую прогулку пешком к водопадам. Поездка на катере по бурной реке - и вы уже у подножья знаменитых на весь мир водопадов, которые всего полчаса назад видели сверху.



Вулкан Йеллоустоун - одна из самых популярных среди туристов достопримечательность Соединенных Штатов Америки. Национальный Йеллоустоунский парк умело расположился на территории одновременно трех штатов: Айдахо, Вайоминга и Монтаны. Парк знаменит своими водопадами, горячими источниками, богатой флорой и фауной. Этот заповедник стал объектом Всемирного Наследия ЮНЕСКО еще в марте 1872 года. Те кто видел самые необычные места на Земле всегда выделяют Йеллоустоун в особую категорию



Гранд-каньон (Большой Каньон) входит в число самых старейших национальных парков Соединенных Штатов Америки. Живописный уголок является одним из самых совершенных творений природы на Земле. Он расположился на территории штата Аризона. До середины 16 века Гранд-каньон был заселен племенем индейцев пуэбло, которые проживали в небольших жилищах в виде пещер. Гранд-каньон представляет из себя огромный туристический комплекс с многочисленными автостоянками, спусками и местами ночлега. Многие считают, что это - самое красивое место на земле!



Египетские пирамиды

Египетские пирамиды — величайшие архитектурные памятники Древнего Египта, среди которых одно из «семи чудес света» — пирамида Хеопса и почётный кандидат «новых семи чудес света» — Пирамиды Гизы.



Замок Нойшванштайн - это величественное сооружение, которое находится неподалеку от городка Фюссен в Баварии. Удивительная красота загадочного замка буквально с первого взгляда зачаровывает туристов своим магнетизмом. Замок был построен в 1869 году Людвигом II, которому захотелось воссоздать эпоху рыцарства. На строительство этого архитектурного шедевра была потрачена рекордная денежная сумма - более 6 миллионов золотых марок. После смерти монарха замок был открыт для посещений, это было сделано с целью окупить хотя бы часть денежных средств, потраченных на строительство.



Ионическое море омывает берега Апеннинского и Балканского полуостровов. Общая площадь составляет 169 тысяч кв.м., а максимальная глубина доходит до 5121 м. Это место подойдет идеальным образом для всех тех, кто хочет получить не только комфортный пляж на берегу чистого моря, но и хочет ознакомиться с архитектурными, культурными и историческими достопримечательностями Италии.



Остров Пасхи - загадочная земля, которая знаменита своими каменными истуканами. С этим островом связано множество легенд и сказаний. Ученые до сих пор не выяснили, как именно на остров Пасхи попали эти огромные каменные статуи. Ежегодно миллионы туристов отправляются на остров Пасхи с целью разгадать тайну этого острова, но пока все безуспешно. Небольшой островок относится к чилийской области Вальпараисо. Посещая самые красивые места на планете, непременно стоит увидеть и остров Пасхи.



Ниагарский водопад - самый известный водопад в США и Канаде. Он вошел в число самых посещаемых достопримечательностей северной Америки. Свое название он получил от живших тут индейцев, и переводится как «гремящая вода». Ширина водопада составляет 670 метров, глубина в его середине около трех метров, а высота равна 51 метру. Каждый год полюбоваться красотой водопада приезжают 20 миллионов туристов со всего мира. Для максимального наслаждения красотами, вниманию туристов предлагаются смотровые площадки, канатная дорога, галереи и дорожки для пешеходов, и даже экскурс на воздушном шаре и вертолетах.



На острове Лантау находится самая большая в мире бронзовая статуя Сидящего Будды (высота 34 м). Чтобы попасть на вершину нужно пройти 268 ступенек.

